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Предмет: Повраћај техничке документације за израду Плана детаљне регулације “Доња 
марина“ у Голупцу

У вези захтева број 30-5/2019 од 12.12.2019. године (достављен 19.12.2019. године) којим сте се 
обратили Републичком хидрометеоролошком заводу (у даљем тексту: РХМЗ) за издавање 
података и услова од значаја за потребе израде Плана детаљне регулације “Доња марина“ у 
Голупцу (у даљем тексту: План), обавештавамо вас следеће:

1. РХМЗ не утврђује посебне услове за заштиту и уређење простора и изградњу објеката у 
смислу Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" број 72/09).

2. Према достављеној документацији, планска документација се односи на релативно мало 
подручје (прелиминарни обуват површине је 2.30 ћа). Законом о планирању и изградњи 
није прописано прибављање услова РХМЗ у поступку добијања грађевинских дозвола и 
израде урбанистичких планова и пројеката за изградњу појединачних објеката.

3. За издавање метеоролошких и/или хидролошких података, неопходно је обратити се 
захтевом у коме ће бити прецизно наведени назив мерног места, тип, врста и обим 
података који су потребни за израду пројектне документације.

4. Планска документација треба да буде у складу са "Уредбом о утврђивању локација 
метеоролошких и хидролошких станица државних мрежа и заштитних зона у околини 
тих станица, као и врстама ограничења које се могу увести у заштитним зонама" 
("Службени гласник РС" број 34/13) и у складу са прописаном удаљеношћу од 
лансирних (противградних) станица. Изградња нових објеката на одстојању мањем од 
500 т  од лансирних (противградних) станица могућа је само по обезбеђењу посебне 
сагласности и мишљења РХМЗ.

5. РХМЗ је, према Закону о планирању и изградњи, на ваш захтев дао хидрометеоролошке 
услове број 922-3-79/2017 од 25.10.2017. године, као информацију о положају мерних 
места из државних мрежа РХМЗ за потребе израде Прве измене и допуне Плана 
генералне регулације градског насеља Голубац. У складу са тим и уколико је потребно, 
наведени хидрометеоролошки услови се могу користити при изради предметног Плана.

У скпаду са напред наведеним, РХМЗ НЕМА ОСНОВА за решавање по предметном захтеву.
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